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 Teorema de Pitágoras

Teorema: O quadrado da hipotenusa é igual a soma dos quadrados 
dos catetos.
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WAGNERISMOS 1 

Triângulo Pitagórico

3
5

4

(6,8 e 10)

(9,12 e 15)

(12,16 e 20)

Triângulo retângulo

25
15

X = 20

21 28

X = 35

Outros Triângulo Pitagórico

(5,12 e 13)

(8,15 e 17)
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Questão 01: 
Encontre o valor de x:

Exercício de Classe
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Qual é a medida do cateto oposto ao ângulo α no 
triângulo a seguir?

Questão 02
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Questão 03: 
Encontre o valor de x:

Exercício de Classe
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Questão 04: 
A figura mostra um edifício que tem 15 m de altura, com uma 
escada colocada a 8 m de sua base ligada ao topo do edifício. Qual é 
o comprimento da escada? 

Exercício de Classe
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